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IL G.S.N. 

  
VISTO   il ricorso presentato dal Presidente della ASD FERRARA HOCKEY, volto 
ad ottenere la ripetizione della partita svoltasi in data 10.01.2015 contro la 
Societa’ RAIDERS MONTEBELLUNA; 
 
ACQUISITO   il chiarimento tecnico richiesto al competente Ufficio Federale; 
 
CONSIDERATO che nella gara di serie B Raiders Montebelluna – Ferrara 
Hockey in data 10/1/2015 nel corso del 2° tempo a 3’15”dal termine della 
gara, l’arbitro accordava due penalità di cattiva condotta ai giocatori 
Castioni Manuel della società Montebelluna e Perera della società Ferrara, 
penalità che al giocatore Perera ha fatto correttamente scattare 
l’automatismo di sanzioni ed accordare una penalità di partita per cattiva 
condotta, in quanto in precedenza già sanzionato con uguale penalità; 
 
CONSIDERATO che per la penalità di cattiva condotta il regolamento 
prevede che la stessa venga scontata dal giocatore senza nessuna 
conseguenza per la sua squadra; 
 
CONSIDERATO che nella predetta gara gli ultimi 3’15” si sono disputati con il 
giocatore Castioni correttamente posizionato alla panca puniti ed il 
giocatore Perera correttamente allontanato dalla pista in forma definitiva, 
ma nello stesso tempo erroneamente in quanto su richiesta del 
cronometrista l’ arbitro faceva posizionare un sostituto del giocatore espulso 
alla panca penalità del Ferrara (scelto dalla società Ferrara), per scontare 
la penalità del compagno di squadra; 
 
CONSIDERATO che l’Ufficiale di Gara ha ripreso correttamente il gioco in 
cinque contro cinque senza accordare nessun power play; 
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CONSIDERATO che pur in presenza di un errore arbitrale che ha privato per 
3’15” di un eventuale sostituto la società Ferrara, lo stesso non ha influito sul 
numero di giocatori in pista, proponendo correttamente in uguale modo le 
due squadre a ranghi completi; 
 
RITENUTO pertanto non determinante l’errore arbitrale ai fini del risultato, ma 
comunque sanzionabile;  
 

OMOLOGA 
 
La partita del 10.01.2015 del Campionato di Serie B Hockey in line, girone C, 
disputata da RAIDERS MONTEBELLUNA VS FERRARA HOCKEY ASD e rimanda 
gli atti al Competente C.U.G. per gli eventuali provvedimenti disciplinari a 
carico dell’arbitro Antonio Manzoni. 
 
 
                     Giudice Sportivo Nazionale 

   Hockey Pista 
   Avv.  Maurizio Colangelo    


